



Oglas za posao

Podaci o novom poslu

Naziv	Hrvatski radio Vukovar d.o.o.
OIB	97683222809
Opis posla	Novinar / voditelj u Zabavno – glazbenom programu HRV
Cijena	Cijena sata 4,38 eura Cijena sata nedjeljom i blagdanima 6,57 eura
Broj potrebnih studenata	2 studenta / studentice
Razdoblje objave oglasa	od 27. ožujka 2023. godine
	do 27. travnja 2023. godine
Početak rada	Nakon provedenoga razgovora, audicije i završetka obuke za samostalni rad.
Opis vremena obavljanja (trajanje, radno vrijeme, i sl.)	Vikendima prijevodne, a po potrebi i tijekom radnog dijela tjedna, no fleksibilni smo i i polazimo od toga da je fakultet na prvom mjestu. Prilagođavamo se studentskim obavezama.
Mjesto obavljanja posla	Hrvatski radio Vukovar d.o.o. Dr. Franje Tuđmana 13 32000 Vukovar
Kontakt osoba	Robert Rac
Br. telefona i mobitela	+385981931249
E-mail adresa	robert.rac@hrv.hr

Detaljan opis posla (opišite u nastavku, napomene):

Živiš u Vukovaru ili u blizini? Oduvijek si maštao/la raditi u kreativnom, stručnom, mladom i „raspjevanom” kolektivu? E pa kod nas glazba svira 24 sata dnevno! Ako misliš da imaš super boju glasa i želiš se naći u nizu smiješnih i izazovnih situacija, a pri tome voliš puno pričati, imaš smisla za pisanje... Hrvatski radio Vukovar tvoja je frekvencija i pravo mjesto za tebe!

Nudimo ti super radno okruženje, najmoderniji radijski studio u ovom dijelu Hrvatske, bogatu fonoteku ispunjenu genijalnim pjesmama. E da, upознаš i veliki broj ljudi, od pjevačica i pjevača, do glumaca, političara, sportaša, uspješnih učenika i studenata...

Ako imaš motivaciju, želju za učenjem, ulažeš trud, imaš šarm i pozitivu, ako voliš puno pričati, a da te svi čuju, uz to imaš i lijepu boju glasa, javi nam se! :) Vođenje programa, biranje playlista, kontakt program sa slušateljima, društvene mreže, uz hrpu pjesmama i informacijama postat će ti radno okruženje. Dobrodošli na 107,2 FM. Slušamo se uskoro!

U Vukovaru, 24. ožujka 2023.

(mjesto, datum)



Robert Rac. direktor HRV

(potpis i pečat)